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VINARIJA BADA, Srbija
➢ Vinarija Bada – Tradicija u srcu Aleksandrovca

➢ Dobrodošli u Vinariju Bada, gde vekovna tradicija, strast prema vinogradarstvu i ljubav prema vinu oblikuju svaku kap vina.Porodična vinarija smeštena je u 

samom srcu Aleksandrovca, vinarskog kraja sa bogatom istorijom i prepoznatljivom vinskom kulturom.

➢ Vina Vinarije Bada odležavaju u autentičnom  podrumu starom više od jednog veka, gde prirodni uslovi omogućavaju savršeno sazrevanje i razvoj kompleksnih 

aroma. Ovaj istorijski podrum ne samo da priča priču o vremenu, već i stvara idealne uslove za čuvanje vina vrhunskog kvaliteta.

➢ U Vinariji Bada spajamo tradiciju sa savremenim tehnologijama, poštujući prirodni tok vina, ali i potrebe savremenih ljubitelja ovog plemenitog pića. Svaka 

boca nosi pečat  porodičnog identiteta, autentičnosti i neprocenjivog iskustva.

➢ Vinogradi se prostiru na plodnim padinama Župe, regije poznate po jedinstvenim uslovima, koji daju specifičan karakter svakom grozdu. Bilo da uživate u 

bogatom crvenom vinu, osvežavajućem belom ili nežnom rozéu, svako vino iz vinarije Bada priča svoju priču – priču o zemlji, suncu, ljudima i tradiciji.

➢ Vinarija Bada – Gde vino nije samo piće, već deo porodične tradicije.
➢ U Vinariji Bada tradicija nije samo prošlost – ona je naš putokaz i inspiracija da svakim gutljajem donesemo autentičan ukus naše Župe.
➢ Dobro vino. Dobra priča. Bada.
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Vino Tamjanika Gordana 13,5 % - 
0,75L flaša,Srbija
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Proizvođač:  Vinarija Bada 
Ime vina:  Tamjanika Gordana
Zemlja:                 Srbija
Regija:  Župa
Tip vina:  Belo suvo vino
Sorta grožđa: Tamjanika
Ambalaža:  0,75 L
Alkohol:  13,5 %
Sastojci:  Tamjanika 100%
Temperatura: 8-10° C
Izgled:  Vino bistre, svetložute boje sa zlatnim odsjajem, kristalno čisto i privlačno već na prvi pogled. Njena boja svedoči o zrelosti grožđa
Miris:  Završetak je dug, čist i elegantan, sa osvežavajućim mineralnim tragom koji poziva na još jedan gutljaj. Ostavlja prijatan utisak topline i sortne 

prepoznatljivosti koji ostaje na nepcu dugo nakon ispijanja

Ukus:  Svaki gutljaj otkriva svežinu i voćnu raskoš, gde se kruška i grejpfrut prepliću sa blagim začinskim tonovima, ostavljajući dug i 
prepoznatljiv trag.

➢ U svakoj boci vina Tamjanika Gordana čuva se istinski duh srpske vinske baštine. Ova autohtona sorta, vekovima prisutna na tlu Župe, predstavlja ne samo ponos 
našeg vinogorja, već i stub domaće vinske kulture.

➢ Tamjanika Gordana je vino koje se ne pravi, već neguje – pažljivo, strpljivo i sa puno ljubavi. Svaki grozd Tamjanike ručno je ubran sa sunčanih padina vinarije 
Bada i odmah prenet u kontrolisane uslove fermentacije, kako bi se sačuvala sva njena aromatičnost i sortna prepoznatljivost. Rezultat je Vino Tamjanika 
Gordana koje već na prvi miris osvaja – intenzivne arome zrelog belog voća, cvetnih nota i nežne začinske pozadine bude sva čula.

➢  Tamjanika Gordana donosi osvežavajući, ali pun karakter, sa savršeno balansiranom kiselošću i dugotrajnim mineralnim završetkom. Njen jedinstveni buke ne 
ostavlja ravnodušnim ni najzahtevnije poznavaoce vina, zbog čega sve češće pronalazi svoj put i do međunarodnih vinskih stolova.

➢  Vino Tamjanika Gordana nije samo vino to je pesma o zemlji iz koje potiče, o ženama koje su je gajile, o suncu koje ju je grejalo i o rukama koje su svaku bocu 
pretvorile u umetničko delo.

➢ Tamjanika Gordana – posveta tradiciji, eleganciji i snazi jedne sorte. Vino Tamjanika Gordana zasluženo staje rame uz rame sa svetskim klasicima, a ipak ostaje 
verno svom poreklu.
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Vino Cabernet Sauvignon Agaton 13 % - 
0,75L flaša,Srbija
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Proizvođač:  Vinarija Bada 
Ime vina:  Tamjanika Gordana
Zemlja:                 Srbija
Regija:  Župa
Tip vina:  Crveno suvo vino
Sorta grožđa: Cabernet Sauvignon
Ambalaža:  0,75 L
Alkohol:  13 %
Sastojci:  Cabernet Sauvignon 100%
Temperatura: 16-18° C
Izgled:  Cabernet Sauvignon Agaton odlikuje se dubokom rubin-crvenom bojom sa blagim ljubičastim nijansama koje govore o njegovoj mladosti, ali i snazi
Miris:  Miris je bogat i slojevit, sa dominantnim notama zrelog crnog voća poput kupine i šljive, nežno upotpunjen tonovima vanile, čokolade i duvana 

iz hrastovih buradi
Ukus:  Agaton je snažno i uravnoteženo vino, bogato ukusima crnih bobica i zrele šljive, sa zaokruženim taninima, finim tonovima vanile i začina,  dugom I 

toplom završnicom koja ostavlja postojan ukus.

➢ U svakoj kaplji Cabernet Sauvignona Agaton krije se snaga, ponos i duh predaka. Vino Cabernet Sauvignon Agaton crveno vino, snažnog 

karaktera i duboke boje, ime nosi po Agatonu, našem hajdučkom pretku, čoveku koji je vino koristio ne samo za lečenje rana, već i za 

nadahnuće duše. 

➢ Njegov karakter oblikuju pažljivo odabrani grozdovi Cabernet Sauvignona, koji sazrevaju pod župskim suncem, a potom odležavaju u 

hrastovim buradima gde razvijaju dubinu, slojevitost i eleganciju.Već na prvi pogled, Vino Cabernet Sauvignon Agaton osvaja svojom 

tamnorubin crvenom bojom, dok miris donosi raskošne arome zrelog crnog voća, kupine i šljive, nežno prožete tonovima vanile, duvana i 

čokolade, koji dolaze iz odležavanja u drvetu.Na ukusu je pun, moćan i harmoničan, sa izraženim taninima, ali i nežnom završnicom koja 

ostaje dugo nakon gutljaja. Vino koje ima dušu i snagu, baš kao i čovek čije ime nosi.Cabernet Sauvignon Agaton je idealan saputnik uz jaka, 

začinjena jela, crveno meso, pečenje, ili jednostavno – kada želite vino koje ostavlja utisak.

➢ Agaton – za one koji u vinu traže priču, strast i trajanje.
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Vino Chardonnay Miroslav 14 % - 
0,75L flaša,Srbija
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Proizvođač:  Vinarija Bada 
Ime vina:  Vino Chardonnay Miroslav 
Zemlja:                 Srbija
Regija:  Župa
Tip vina:  Belo suvo vino
Sorta grožđa: Chardonnay
Ambalaža:  0,75 L
Alkohol:  14 %
Sastojci:  Chardonnay 100%
Temperatura: 10-12° C
Izgled:  Vino Chardonnay Miroslav je svetložute boje sa suptilnim zlatnim odsjajem, bistro i sjajno u čaši
Miris:  Miris je nežan i izražajan, sa cvetnim notama koje se stapaju sa tonovima zrele breskve, dunje i finim dodirom citrusa, odražavajući svežinu 
 Ukus:  Ukus je harmoničan i zaokružen, sa lepo izbalansiranom kiselinom i blagom voćnom punoćom. Dominiraju voćni tonovi, uz blagu mineralnost i osvežavajući 

završetak koji ostavlja elegantan i dugotrajan utisak.

➢ Chardonnay Miroslav – Sunčana Župa u svakoj kapljici
➢ Chardonnay Miroslav je vino koje odražava dušu sunčane Župe, regiona poznatog po savršenim uslovima za uzgoj belih sorti. Ova 

sorta, koja je globalno priznata zbog svoje svestranosti, u ovom vinogradu nalazi idealnu podlogu za razvoj svojih najlepših osobina.
➢ Grožđe za Chardonnay Miroslav pažljivo se bira i ručno bere, čime se osigurava visok kvalitet ploda. Vinograd je smešten na 

obroncima prepunim sunčanih dana, gde topli vetrovi i bogat zemljište doprinose postizanju optimalne zrelosti grožđa. Kroz precizan 
proces fermentacije, vino zadržava sve svoje prirodne arome i svežinu, stvarajući vino koje je istovremeno lagano i bogato.

➢ Chardonnay Miroslav je svestrano vino, idealno za uživanje u opuštenim trenucima, ali i za posebne prilike kada želite vino koje vas 
neće razočarati.

➢ Vino Chardonnay Miroslav iz Vinarije Bada nosi ime Miroslav kao počast osnivaču vinarije i strastvenom vinogradaru, Miroslavu 
Dudi. Njegova posvećenost vinogradarstvu i kvalitetu vina odražava se u ovom izuzetnom Chardonnayu, koji je rezultat njegove 
ljubavi prema vinogradima i tradiciji.

➢ Ime "Miroslav" na etiketi simbolizuje ličnu posvećenost i strast Miroslava Dudi prema vinogradarstvu, kao i njegovu ulogu u 
stvaranju vina koje odražava njegovu filozofiju i viziju.
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